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Huepopnvio. : 7/6/2004 TAZH A’ Qpo. : 7.45-9.45
ONOMATEIIONTMO . oot THAMOE cerrB.5 S0

OAHTIEY: AmayopgosTal n ¥p1icn VITOLOYICTIKIC RIYUVTS KOl dropbeTiKOD VYPOU .

MEPOZX A.
Amé Ta 15 6épara va Moste MONO TA 12. Ka0¢ 6épa podpoloysiton pe 1 povada

OEMA 1°: No BdAete 610 TETpay@vVaKt 70 KatdAAAo ymoio GoTE 0 aPBNOS TOV TPOKVITEL VO dwpeiton
pe Tov opBud mov sivar Simho Tov.
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OEMA 2° : Na Moete Tig eloh0ELS.

@) g+ 5=28

B) 3y =21

®EMA 3' : No yivouv ot npdeis.

a)2+3-4=

B)5-8-2 +2+1.3=

OEMA 4° : No vroloyicete ) yovin ¥ - A
A

X 3¢®




®EMA 5° : Na Bpeite 0 epfodov evog mapoairnioypappov pe Béion 9 cm ko avicToro VoG S cm .

OEMA 6°: No ypayete Tig MO KGTO TAPACTOOEK OE HOPOT} P0G ddvaung .
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@EMA 7° : Zro duthavé oyfpa 1 O eivon d1xotdépog g

yaviag BOA. Na vroloyicete n yovio X .
E O =

®EMA 8° : No Bpsite to MKA ko1 o EKII tov apbpdv 84 xon 56 .
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®EMA 9° : OpBoydvio &xgr pixog 12 m kot dieydvio fon pe 13 m. No. Bpeize o epPadov ko v
TePEUETPO TOV.

@EMA 10°: No. xdvete Tig TpaLeis .

OEMA 11° : O1 padntéc evig oyoheiov pmopodv va mapataxBodv oe Tp1adeg , TETPadEg Kon ERTAOES XOPig
va meprocedetl kavévag. Na Bpeite m6c0vg pabntég Exet 1o oyoheio avtd, av E&povpe 6T ivon AryoTepot
an6 450 ka1 teprocoTepol and 410 .

OEMA 12° : Av o=8 , =2 xor 7=6 , va. vroAoyioeTe THY apunTIKn T TOV TOPACTACEDV.

a)3o-y + B+af=

By5(a+y +B)—(oa—-B)+7v=



-

@EMA 13° : H Mapia &gt puhdota ypfipato, ond tov Tbpyo. Av xoi ot dvo pali &xovv £60, vo. Ppeite
moo0 xpApoTe £xel o k6be évag. (Na AvBei pe ekiooon ) .

OEMA 14° : Eiyxe xdmowog 240kg piro. [odinoe to % avtdv Tpog 80cevt o kg , kpdmoe 10kg 1 To

omiTL TOL Kot Te vIdAowe. T0. TovANoE Tpog 90oevt To kg. TIoco cuvolika wpe and TV TOANCN;

OEMA 15° : Zto mo xdto oyiuo stvar €11t &2 BA L AT, Bi= 140° , xon A; = 110° . No vmohoyicete Tig
YOVIES @)Y, ® KOL .
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MEPOX. B: Ané ta 6 0épata va Mboers pove ta 4. Kale 0épa BoOpoloysitor pe2 povades.
@EMA 1° : Na kavete Tig npdieis.

W) 12+(8+2-4)+8-(2-3-6+1)-5+7+7=

®EMA 2 : Na Moete Tig eEI000EL -

[V, R

a)2(3x+1)=4 B) 1—;—;(+

OEMA 3° : OpBoydvio tpiyevo Exgt po, kaOetm Theopi. 6 cm o sival 16080vapo pe opHoymvio Tov
omoiov to pfKog sivor 8 cm ko 1 wepipetpog 22 cm . No Bpeite v mepipetpo Tov opboywviov TPLYy®VOU.



OEMA 4° : o) No kavere Tig TPOLes :

(2_1___31)_3.1_+(_1.+_2_).2_1_=
2 4 2 \6 3/ 10

B) Na ypawete Tig mo K610 TOPUCTACEL; OF HopPPR Hog dVvauNG

D(3*-3-3) + (3)'=
2) (16 + 2°)-32(8-2)* =
OEMA 5° : Evéc tprydvov 1y Béon Tov givor tputhdoin oamd o ovticToto HYog Tov, kal To eufadov Tov

givor 24m’” . No, Bpeite 10 epfadov ko v nepineTpo 1ov TETPAYGVOD TOV 0T0{0V 1) TAEVPG LOOVTOL HE TN
Baomn tov Tprydvov.
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@EMA 6° - Sro mo k&to oyfpe givar AH Il BT, AA Syrotépog mg yaviog BAT ,.AE LA, B 50° ka1
A? Z= 140° Na vroloyicete TG Yovieg W, Kol @.
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